

## Święto Uczelni z udziałem Prezydenta RP



## Inauguracja roku akademickiego 2011/2012



## 48. Varsoviada



## II Międzynarodowa Konferencja Naukowa



Życząc przyjemnej lektury ostatniego w tym roku numeru naszego pisma, składamy w imieniu całego Zespołu Akademickich Wiadomości Freestylowych życzenia, aby nadchodzące Święta Bożego Narodzenia były dla Nas wszystkich czasem radości i spokoju, a Nowy 2012 Rok przyniósł wiele sukcesów zawodowych i szczęścia w życiu osobistym.

Redakcja  
Akademickich Wiadomości Freestylowych

## Święto Uczelni z udziałem Prezydenta RP

29 listopada z okazji Święta Akademii Wychowania Fizycznego Józefa Piłsudskiego w Warszawie w murach naszej uczelni gościł Prezydent Bronisław Komorowski. Uroczystości rozpoczęły się złożeniem kwiatów pod pomnikiem Marszałka Józefa Piłsudskiego przez Prezydenta RP i Władze AWF Warszawa w asyście oficerów Dowództwa Garnizonu Warszawa. Po wspólnym oddaniu honoru J.M. Rektor prof. Alicja Przyłuska-Fischer zaprosiła Pana Prezydenta do zapoznania się z tablicami „Złotego Kręgu” poświęconym wybitnym osobowościom polskiego sportu. W drodze do Auli im. prof. Zygmunta Gilewicza na Uroczyste Otwarte Posiedzenie Senatu Pan Prezydent odwiedził Muzeum Akademii gdzie złożył wpis w Księdze Pamiątkowej.



W dalszej części uroczystości, po odśpiewaniu Hymnu Państwowego przez Zespół Tańca Ludowego AWF Warszawa, J.M. Rektor prof. Alicja Przyłuska-Fischer zainaugurowała Uroczyste Otwarte Posiedzenie Senatu a następnie oddała głos Panu Prezydentowi, który w swoim wystąpieniu m. in. odwołał się do znakomitych tradycji Centralnego Instytutu Wychowania Fizycznego, z którego wyrosła AWF Warszawa.

Prezydent Bronisław Komorowski pogratulował uhonorowanemu Medalem „Za Zasługi dla Akademii Wychowania Fizycznego Józefa Piłsudskiego w Warszawie” - docentowi Kajetanowi Hądzelkowi – nauczycielowi akademickiemu, wieloletniemu prezesowi Polskiego Związku Koszykówki, członkowi prezydium PKOl.

Po odczytaniu przez Prorektor ds. kształcenia i rozwoju prof. Elżbietę Hübner-Woźniak słów przysięgi odbyła się uroczysta promocja doktorów nauk o kulturze fizycznej. Obecność Prezydenta była dodatkowym wyróżnieniem dla wszystkich odbierających dyplomy.

Na pożegnanie, po odśpiewaniu „Gaudeamus” przez Zespół Tańca Ludowego AWF Warszawa, J.M. prof. Alicja Przyłuska-Fischer podarowała Panu Prezydentowi Księgę Jubileuszową Akademii. Tym symbolicznym akcentem zakończyła się wizyta znamienitego Gościa w naszej Alma Mater.

W ostatniej części uroczystości, Jakub Sajak - przewodniczący samorządu studentów ogłosił wyniki plebiscytu studenckiego na najlepszego wykładowcę i prowadzącego ćwiczenia.

Wydział Rehabilitacji – kierunek fizjoterapia

**Kategoria wykłady:**

1. dr hab. Bartosz Molik
2. prof. Lidia Ilnicka
3. dr Agnieszka Niemierzycka

**Kategoria ćwiczenia:**

1. dr Witold Rekowski
2. mgr Jacek Mańka
3. dr Agnieszka Stępień

Wydział Wychowania Fizycznego – kierunek wychowanie fizyczne

**Kategoria wykłady:**

1. prof. Dmytro Poliszczuk
2. prof. Czesław Urbanik
3. dr Anna Kuder

**Kategoria ćwiczenia:**

1. dr Marcin Czechowski
2. mgr Andrzej Pionk
3. dr Elżbieta Ostrowska

Wydział Turystyki i Rekreacji – kierunek turystyka i rekreacja

**Kategoria wykłady:**

1. dr Marcin Popieluch
2. dr Jakub Mosh
3. prof. Monika Guszowska

**Kategoria ćwiczenia:**

1. dr Joanna Kalecińska
2. dr Bartłomiej Krynicki
3. mgr Tomasz Dobosz

Z okazji Święta Uczelni J.M. Rektor prof. Alicja Przyłuska-Fischer otrzymała listy gratulacyjne od:

- Minister Nauki i Szkolnictwa Wyższego prof. Barbary Kudryckiej
- Marszałka Województwa Lubelskiego Krzysztofa Hetmana
- Prezesa Wodnego Ochotniczego Pogotowia Ratunkowego Jerzego Telaka.

## Studia pielęgniarstwa w AWF Warszawa rozpoczęte!

Rok akademicki 2011/2012 przyniósł zmiany w ofercie edukacyjnej Akademii – po raz pierwszy w murach naszej uczelni naukę rozpoczęli przyszli pielęgniarzy i przyszłe pielęgniarki.

Współpraca z Medicover umożliwiła uruchomienie nowego kierunku – „Studia pielęgniarstwa AWF – Medicover. Europejski standard zawodu”. Ten innowacyjny projekt oferuje studentom program kształcenia dopasowany do aktualnych potrzeb rynku pracy.

Wieloletnie doświadczenie zawodowe pracowników Medicover w zakresie nowoczesnej opieki medycznej gwarantuje uprzątnienie studiów. Z kolei wiedza i praktyka kadry naukowo-dydaktycznej Wydziału Rehabilitacji przekłada się na wysoki poziom kształcenia.

We wtorek 13 września odbyło się wyjazdowe posiedzenie Rady Wydziału Rehabilitacji w Szpitalu Medicover. Współpraca AWF Warszawa i Medicover stanowi również mocny fundament do prowadzenia nowych prac badawczo-rozwojowych.



## Odsłonięcie tablic "Złotego Kręgu" - 3.10.2011



### Kategoria zawodnicy:

Ewa Kłobukowska  
Jerzy Kukuczka  
Edward Skorek  
Bronisław Malinowski  
Tadeusz Ślusarski  
Jacek Wszola  
Jerzy Rybicki

### Kategoria trenerzy:

Antoni Piechniczek

### Kategoria dziennikarze:

Dariusz Szpakowski

W tym roku uroczystość odsłonięcia tablic „Złotego Kręgu” wybitnych osobowości polskiego sportu poprzedziła konferencja prasowa, na którą przybyli przedstawiciele mediów oraz niektórzy z uhonorowanych w tegorocznej siódmej edycji.

Kapituła "Gloria Optimis" ustanowiona w 2005 roku i działająca pod przewodnictwem prezesa Towarzystwa Olimpijczyków Polskich, wiceprezesa PKOl mecenasa Ryszarda Parulskiego, postanowiła wyróżnić w tym roku pamiątkowymi tablicami następujące osoby:

### Kategoria zasłużeń dla AWF:

Wanda Czarnocka-Karpińska



## Inauguracja roku akademickiego 2011/2012



AWF Warszawa nowy rok akademicki uroczystie zainaugurowała 3 października. W Inauguracji udział wzięli rektorzy i delegaci szkół wyższych oraz przedstawiciele władz państwowych, samorządowych i duchowni. Pojawili się również reprezentanci środowiska sportowego.

Po wprowadzeniu sztandarów i odśpiewaniu hymnu państwowego głos zabrała J.M. Rektor AWF prof. Alicja Przyłuska-Fischer. W przemówieniu J.M. Rektor mówiła o osiągnięciach i wyzwaniach stojących przed Uczelnią. W trakcie uroczystości odtworzono na telebimie wystąpienie Minister Nauki i Szkolnictwa Wyższego, prof. Barbary Kudryckiej z okazji rozpoczęcia nowego roku akademickiego. Przypomnimy fragment tego szczególnego przemówienia z uwagi na wejście w życie z dniem 1 października br. nowelizacji ustawy o szkolnictwie wyższym.

*„Nowe prawo zapewnia nowe, lepsze mo liwo ci Wam, drodzy Studenci, poniewa z my i o Was pracujemy na uczelniach. Nasz rol jest słu y Wam nie tylko najlepsz wiedz i do wiadzeniem, ale te yczliwo ci i oddaniem. To Wy, tak jak nasze dzieci i wnuki, w przyszło ci b dziecie samodzielnie budowa dorobek Polski.*

*Reforma to tak e szansa dla tych wszystkich naukowców*

*i nauczycieli akademickich, którzy rozumiej , e w dzisiejszych czasach musimy konkurowa z najlepszymi, by nasz kraj znalazł si w elicie przemian cywilizacyjnych i technologicznych.”*

Najważniejsze zmiany zakładają: nowoczesny system kształcenia, więcej praw dla studentów, uproszczenie ścieżki kariery akademickiej oraz integrację uczelni z gospodarką i dostosowanie kształcenia do potrzeb rynku pracy. Zmianom towarzyszyć ma zwiększenie nakładów na szkolnictwo wyższe oraz zagwarantowanie wzrostu wynagrodzeń dla pracowników uczelni. Najważniejszą częścią uroczystości było ślubowanie studentów I roku, a następnie wręczenie indeksów tym, którzy najlepiej przeszli postępowanie kwalifikacyjne. Z przesłaniem do studentów wystąpił przedstawiciel absolwentów rocznika 1961-65.

Pierwszoroczników w imieniu społeczności akademickiej powitał przedstawiciel Samorządu Studentów Jakub Sajak.

Wykład inauguracyjny, którego tytuł brzmiał „Spór o Polskę - doświadczenie II i III Rzeczypospolitej w promowaniu kultury fizycznej” wygłosił prof. Tomasz Nałęcz.

Inaugurację zakończyło odśpiewanie Gaudeamus Igitur.

## Spotkanie Erasmusowe



We wtorek 4 października odbyło się oficjalne spotkanie i powitanie 52 studentów-obcokrajowców z 9 krajów: Portugalii, Hiszpanii, Turcji, Niemiec, Litwy, Łotwy, Włoch, Węgier i Czech, którzy przyjechali do AWF Warszawa na studia w pierwszym semestrze bieżącego roku akademickiego w ramach Programu LLP ERASMUS. Akademię reprezentował zespół uczelnianych koordynatorów Programu LLP ERASMUS: mgr Katarzyna Dzioban (Wydział TiR), mgr Barbara Fijałkowska (Wydział Rehabilitacji), mgr Marcin Smolarczyk (Wydział WF), studentka Izabela Pałygiewicz (Samorząd Studencki), mgr Tomasz Skiba (koordynator uczelniany) oraz pracownicy Zespołu ds. Współpracy z Zagranicą: mgr Joanna Przybyszewska i mgr Maja Komorowska.

Dzień wcześniej odbyły się specjalistyczne warsztaty kulturowo-adaptacyjne dla grupy studentów-cudzoziemców.

Akademia jak dotąd nie gościła podczas pojedynczego semestru tak licznej grupy studentów zagranicznych.

## Inicjatywy Biura Karier

Biuro Karier AWF Warszawa zaprosiło w mury Uczelni przedstawicieli Rainbow Tours S.A. oraz przedstawicieli Programu Wolontariatu Miast Gospodarzy UEFA EURO 2012, organizując w ten sposób spotkania informacyjne dla studentów.

W poniedziałek 17 października Radosław Szafranowicz-Małościę – Recruitment & Training Managerem Rainbow Tours S.A. opowiedział przybyłym osobom możliwości podjęcia zatrudnienia w jednym z największych polskich biur podróży. Studenci mieli możliwość poszerzenia swojej wiedzy dotyczącej specyfiki pracy w charakterze pilota wycieczek, rezydenta biur podróży oraz animatora czasu wolnego, oczekiwanych kwalifikacji i kompetencji zawodowych wobec przyszłych pracowników oraz istotnych warunków zatrudnienia. Ponadto mogli wysłuchać relacji osób, które pracowały na ww. stanowiskach, zapoznając się z faktycznymi wyzwaniem stojącymi przed pracownikami biur podróży.

Z kolei 7 listopada studenci AWF mieli szansę przyjrzenia się i wysłuchania założeń Programu Wolontariatu Miast

Nasza Uczelnia góruje wśród polskich akademii wychowania fizycznego pod względem mobilności w ramach Programu ERASMUS.

Gospodarzy UEFA EURO 2012. Przybyli przedstawiciele zaprezentowali główną ideę działań, możliwy zakres prac wolontariuszy oraz pełną ofertę wolontariatu, zachęcając tym samym młode osoby do czynnego udziału w prestiżowej imprezie, którą bez wątpienia jest EURO 2012.

Takie spotkania to przede wszystkim możliwość bezpośredniego kontaktu z osobami, które dysponują cennymi informacjami ułatwiającymi poruszanie się na rynku pracy i uzyskanie doświadczenia zawodowego. Szansa zadania pytań i uzyskania wyczerpujących odpowiedzi może z powodzeniem przełożyć się na sukces rekrutacyjny, a tym samym rozwój zawodowy.



## W Bibliotece Głównej im. Jędrzeja Śniadeckiego AWF Warszawa



Biblioteka Główna otrzymała w darze księgozbiór po zmarłej w ubiegłym roku dr Henryce Sypniewskiej, jej byłej wieloletniej dyrektorce. Otrzymane książki i czasopisma dotyczą tematyki z zakresu: historii powszechnej, historii kultury, historii nauki, kultury fizycznej, sportu, turystyki.

Biblioteka otrzymała również kserokopie dotyczące jej przedwojennej historii oraz odbitki opublikowanych prac naukowych dr H. Sypniewskiej.

Ten cenny dar został przekazany przez córkę dr Henryki Sypniewskiej prof. dr hab. Ewę Kasprzycką wraz z mężem.

Zasoby biblioteki powiększyły się również o 12 ciekawych książek i broszur o Józefie Piłsudskim:

1. 75 Rocznica Śmierci Pierwszego Marszałka Polski Józefa Piłsudskiego
2. Druki podziemne o Józefie Piłsudskim
3. Jan Paweł II o Józefie Piłsudskim
4. Józef Piłsudski w Ciechocinku
5. Lewandowski Jarosław: Józef Piłsudski Honorowy Obywatel Ciechocinka
6. Lewandowski Jarosław: Józef Piłsudski i Kaszubi
7. Lipiński Wacław: Wielki Marszałek 1867-1935
8. Rećko Jan: Józef Piłsudski w Nieświeżu
9. Rećko Jan: Józef Piłsudski w Pikieliszkach
10. Rećko Jan: Józef Piłsudski w sztuce i upamiętnianiu
11. Rogucki Krzysztof: Józef Piłsudski na Kujawach i Pomorzu
12. Rogucki Krzysztof: Józef Piłsudski w Bydgoszczy

Wszystkie wymienione pozycje można wypożyczyć – zapraszamy do biblioteki.

(nadesłali:

Dyrektor Biblioteki mgr Andrzej Sokalski,

mgr Sylwia Roszczyk,

fot. Jacek Drogosz)

# Konferencje, sympozja, warsztaty

## II Międzynarodowa Konferencja - Teoria i Praktyka Adaptowanej Aktywności Fizycznej

W dniu 26 października 2011 w Akademii Wychowania Fizycznego Józefa Piłsudskiego w Warszawie odbyła się po raz drugi konferencja, poświęcona ADAPTOWANEJ AKTYWNOŚCI FIZYCZNEJ (APA). W konferencji wzięło udział ok. 80 osób z całej Polski i zagranicy, wśród których znaleźli się reprezentanci 7 krajów (Portugalia, Belgia, Słowenia, Łotwa, Czechy, Rosja i USA). Zaprezentowano 48 referatów w sesjach ustnych jak i plakatowych. Tematyka referatów zgłoszonych przez uczestników obejmowała najważniejsze obszary APA – sport niepełnosprawnych, rekreację terapeutyczną, adaptowane wychowanie fizyczne i rehabilitację. Wśród zaproszonych wykładowców byli m.in.: prof. Barbara Woynarowska, z Uniwersytetu Warszawskiego, prof. Jose Pedro Ferreira, prezydent elekt Europejskiej Federacji APA (EUFAPA) z Uniwersytetu Coimbra w Portugalii, prof. Daniel Daly, z Uniwersytetu Leuven w Belgii, dr Mariusz Damentko, z Olimpiad Specjalnych Europa/Eurazja, prof. Tomasz Tasiemski, z AWF w Poznaniu, prof. Vojko Strojnik, z Uniwersytetu Ljubljana w Słowenii, dr Rafał Rowiński, z AWF Warszawa, prof. Hanna Valkova, z Uniwersytetu w Ołomuńcu w Czechach, a także uczestnicy panelu dyskusyjnego „Wolontariat w APA”: mgr Dariusz Pietrowski z Centrum Wolontariatu w Warszawie, Joanna Styczeń-Lasocka ze Stowarzyszenia Olimpiady Specjalne Polska oraz Łukasz Jarosz z Fundacji Aktywnej Rehabilitacji.

Uczestnicy konferencji mieli okazję obserwować wyjątkową Sesję Pokazową adaptowanego wychowania fizycznego z młodzieżą z niepełnosprawnością intelektualną z Sekcji Olimpiad Specjalnych poprowadzoną przez mgr Zdzisławę Dzierzbicką.

Pracownicy i studenci mogli obejrzeć również wystawę zdjęć warszawskiej drużyny rugby na wózkach – FOUR KINGS.

W trakcie konferencji odbyło się wręczenie nagrody w I edycji konkursu PTN-AAF na najlepszą pracę magisterską z zakresu adaptowanej aktywności fizycznej. Laureatką konkursu została mgr Nina Wiaderna z AWF im. Eugeniusza Piaseckiego w Poznaniu. Nagrodę 1000 zł oraz dyplom wręczyli Marcin Rogowski - przedstawiciel firmy GTM Mobile sponsorującej konkurs, prof. Alicja Przyłuska-Fiszler – rektor AWF Warszawa, Krzysztof Kwapiszewski – członek zarządu PTN-AAF oraz przewodniczący Jury Konkursu dr Witold Rekowski.

(nadesłała dr Natalia Morgulec-Adamowicz)



## Kalendarium wydarzeń krajowych

- 23-24.09.2011 Pierwsza Konferencja Metodyczna pracowników Wydziału Turystyki i Rekreacji
- 13.10.2011 Otwarte Seminarium Zakładu Biomechaniki Wydziału Rehabilitacji
- 24-25.10.2011 VII OGÓLNOPOLSKA KONFERENCJA NAUKOWA "Społeczno-edukacyjne oblicza współczesnego sportu i olimpizmu. Wolontariat w edukacji, sporcie, w ruchu olimpijskim i paraolimpijskim"
- 09.11.2011 Konferencja Rektorów Uczelni Warszawskich
- 18.11.2011 XIV Warsztaty antropologiczne im. Profesora Janusza Charzewskiego
- 08-09.12.2011 VI Sympozjum Biomechaniki Sportu

# Sukcesy

## Rekrutacja na studia I i II stopnia w AWF Warszawa

Tegoroczna rekrutacja w AWF Warszawa kolejny raz okazała się dużym sukcesem. Wypełnione zostały wszystkie limity przyjęć na studia stacjonarne. Wpłynęły na to m. in. zróżnicowane działania promocyjne:

- Udział w Salonie Edukacyjnym Perspektywy 2010 na Politechnice Warszawskiej w dniach 15-16.09.2010.
- „Drzwi Otwarte” AWF Warszawa w dniach 12.03 i 09.04 2011.
- Udział w Międzynarodowym Salonie Maturzystów w PKiN w dniach 3-5.03.2011.
- Udział we wspólnym projekcie uczelni warszawskich: Promocja studiów II i III stopnia.
- Marketing społecznościowy poprzez portal Facebook, na którym utworzono oficjalną stronę Uczelni.
- Email marketing – skierowanie oferty edukacyjnej do szkół średnich z Warszawy i województwa maz.
- Reklama w dzienniku METRO oraz w warszawskim metrze, a także w wielu edukacyjnych portalach internetowych.

Przeprowadzone zostały egzaminy sprawnościowe na czterech kierunkach studiów: wychowanie fizyczne, sport, turystyka i rekreacja, fizjoterapia. Na pielęgniarstwie - piątym - nowo uruchomionym kierunku rekrutacja odbyła się na podstawie konkursu świadectw maturalnych. Łączna liczba zarejestrowanych kandydatów w AWF (część warszawska) na studia I i II stopnia wyniosła 3544. Liczba przyjętych osób na studia I i II stopnia na wszystkie kierunki studiów wyniosła ogółem 1819.

W postępowaniu kwalifikacyjnym na kierunek wychowanie fizyczne studia stacjonarne I stopnia wzięło udział 500 kandydatów. Przyjęto 242 osoby. Na studia

niestacjonarne I stopnia kierunku wychowanie fizyczne zarejestrowało się 255 osób, przyjęto 162 osoby. Na kierunek wychowanie fizyczne studia stacjonarne II stopnia, zarejestrowało się 262 kandydatów, przyjęto 245 osób. Na studia niestacjonarne przyjęto 124 osoby. W postępowaniu kwalifikacyjnym na kierunek sport studia stacjonarne I stopnia wzięło udział 256 kandydatów, przyjęto 81 osób. Do postępowania kwalifikacyjnego na kierunek turystyka i rekreacja studia stacjonarne I stopnia, przystąpiło 519 kandydatów, przyjęto 209 osób. Na studia niestacjonarne I stopnia, zgłosiło się 156 kandydatów, przyjęto 84 osoby. Na kierunek turystyka i rekreacja studia stacjonarne II stopnia, stawilo się 275 kandydatów, przyjęto 251 osób. Natomiast na studia niestacjonarne zarejestrowało się 141 kandydatów, przyjęto 78 osób. Do postępowania kwalifikacyjnego na kierunku fizjoterapia studia stacjonarne I stopnia przystąpiło 554 kandydatów, przyjęto 120. Na studia stacjonarne II stopnia został przeprowadzony egzamin z wiedzy ogólnej, do którego przystąpiło 312 kandydatów, przyjęto 122 osoby. W postępowaniu kwalifikacyjnym na kierunek pielęgniarstwo studia stacjonarne I stopnia, wzięło udział 116 kandydatów, przyjęto 60 osób. Na studia niestacjonarne I stopnia (pomostowe finansowane ze środków z UE), przystąpiło 59 kandydatów, przyjęto 50 osób.

(Powyższe zestawienie nie obejmuje danych z postępowania rekrutacyjnego w Wydziale Wychowania Fizycznego i Sportu w Białej Podlaskiej.)

## Szczególne osiągnięcia naszych pracowników naukowych

### Nagroda MNiSW dla pracownika AWF Warszawa

Miło nam poinformować, że nasz nauczyciel akademicki, **prof. dr hab. Jerzy Kosiewicz** otrzymał nagrodę indywidualną Ministra Nauki i Szkolnictwa Wyższego II stopnia za osiągnięcia naukowe, za książkę pt.: *"Sport and Philosophy. From Methodology to Ethics"* oraz redakcję dwóch prac zbiorowych. Pan Profesor jest naukowcem o niezwykle bogatym dorobku naukowym. Stoi na czele Katedry Nauk Społecznych Wydziału Wychowania Fizycznego AWF Warszawa. Tylko dwie osoby ze wszystkich akademii wychowania fizycznego w Polsce otrzymały tę prestiżową nagrodę.

### Laureatka stypendium - Nagrody Naukowej POLITYKI

Z satysfakcją informujemy, że jedna z tegorocznych Nagród Naukowych POLITYKI została przyznana **dr n. hum. Joannie Różyńskiej** – adiunkt w Zakładzie

Filozofii Medycyny i Bioetyki Wydziału Rehabilitacji AWF Warszawa.

Stypendia przyznaje Fundacja tygodnika POLITYKA” w ramach akcji „Zostańcie z Nami” i są skierowane do młodych i zdolnych naukowców. Ideą akcji jest promowanie wartościowego wzoru kariery, z naciskiem na intelekt i pracowitość, na przekór popkulturowym trendom.

Od ponad 10 lat akcja spotyka się z dużym efektem wśród młodych naukowców z całej Polski. Do tej pory dochoowano się 196 stypendystów. Stypendyści akcji utworzyli Stowarzyszenie Stypendystów POLITYKI i organizują własne naukowe projekty, zostali też zaproszeni przez ministra nauki i szkolnictwa wyższego do Rady Młodych Naukowców, ciała doradczego MNiSW.

Serdecznie gratulujemy Nagrodzonym!

## STUDENTEURO 2011

Podczas STUDENTEURO 2011 - „Polsko-Ukraińskiego Turnieju Drużyn Akademickich w Piłce Nożnej 2010-2012” AWF Warszawa zajęła III miejsce. Dwanaście polskich drużyn uczelnianych w dniach 09-13.09.2011 zmierzyło się z reprezentacjami ośmiu ukraińskich szkół wyższych. Pierwsza tura rozgrywek odbyła się we wrześniu 2010 roku w czterech ukraińskich miastach przygotowujących się do EURO 2012: Charkowie, Doniecku, Kijowie i Lwowie. W tym roku rewanż w Polsce. Główną ideą imprezy jest promocja sportu wśród młodzieży, upowszechnianie wzajemnych osiągnięć naukowych i dydaktycznych uczelni oraz na integracja studentów.

Z Polski do rozgrywek przystąpiły reprezentacje: Uniwersytetu Warszawskiego, Uniwersytetu Jagiellońskiego, Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, Uniwersytetu Wrocławskiego, Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach, Uniwersytetu Marii Curie-Skłodowskiej w Lublinie, Uniwersytetu Gdańskiego, Politechniki Warszawskiej, Politechniki Łódzkiej, Politechniki Gdańskiej, Politechniki Poznańskiej oraz Akademii Wychowania Fizycznego w Warszawie.

Ze strony ukraińskiej udział wzięło 8 drużyn: z Charkowa, Doniecka, Lwowa i Kijowa.

Wszystkie drużyny pokazały wysoki poziom gry. W ostatecznej klasyfikacji miejsca na podium zajęły: I miejsce - Uniwersytet Adama Mickiewicza w Poznaniu II miejsce - Akademia Zooweterynaryjna w Charkowie III miejsce - Akademia Wychowania Fizycznego Józefa Piłsudskiego w Warszawie

Przez wielu obserwatorów drużyna AWF została uznana za największe objawienie turnieju. Najpierw eliminując głównych faworytów do zwycięstwa - ubiegłorocznych triumfatorów turnieju - Uniwersytet Pedagogiczny im. Dragomanowa, później pokazując pełną dominację w najciekawszym meczu fazy pucharowej. Nasi reprezentanci zagrali z pełną determinacją i zaangażowaniem, prezentując najciekawszy dla oka futbol, co zostało docenione zarówno przez organizatorów jak i zaproszonych gości. Głównym organizatorem turnieju po stronie polskiej był AZS, we współpracy z Fundacją Edukacyjną Perspektywy.



## Podpisanie porozumień o współpracy

20.09.2011 odbyło się uroczyste podpisanie czterech porozumień dot. współpracy z AWF Warszawa.

1. Umowa ze Stołecznym Biurem Turystyki dotyczy realizacji zadań badawczych z zakresu promocji m.st. Warszawy, udziału i współudziału w promocji m.st. Warszawy na krajowym i zagranicznym rynku usług turystycznych, m.in. poprzez uczestnictwo w targach usług turystycznych oraz imprezach promujących Warszawę w kraju i za granicą, jak również organizowanie i obsługę imprez studyjnych dla zagranicznych i krajowych dziennikarzy oraz podmiotów świadczących usługi turystyczne celem promocji m.st. Warszawy.

2. Porozumienie z Centrum Badań Ekologicznych Polskiej Akademii Nauk dotyczy działalności dydaktycznej, prac naukowo-badawczych w dziedzinie nauk przyrodniczych, społecznych i humanistycznych, kształcenia ustawicznego, działalności bibliotek, archiwów, muzeów i pozostałej działalności kulturalnej.

3. Współpraca z Instytutem Turystyki obejmuje działalność wydawniczą, prace naukowo-badawcze w dziedzinie nauk przyrodniczych, społecznych i humanistycznych, badanie rynku turystycznego, kształcenie ustawiczne, działalność bibliotek, archiwów, muzeów i pozostałą działalność kulturalną.

4. Porozumienie z Kampinoskim Parkiem Narodowym obejmuje realizację zadań badawczych z zakresu misji i celów Kampinoskiego Parku Narodowego, udział i współudział w promocji walorów przyrodniczych i antropogenicznych Kampinoskiego Parku Narodowego, wspieranie działalności dydaktycznej realizowanej przez Wydział Turystyki i Rekreacji AWF Warszawa. Współpraca będzie dotyczyła również działalności wydawniczej obejmującej informację i promocję turystyki m.st. Warszawy oraz rozpowszechnianie materiałów informacyjnych i promocyjnych.

## Niezawodni Krwiodawcy z AWF Warszawa

Akcje krwiodawstwa organizowane przez Studenckie Koło Naukowe Zakładu Anatomii „NUCLEUS” z Wydziału Wychowania Fizycznego to cykliczne przedsięwzięcia, które na stałe wpisały się już w jesienny i wiosenny kalendarz uczelnianych wydarzeń.

W dniu 20.10.2011, podczas kolejnej akcji krwiodawstwa przeprowadzonej z myślą o dzieciach chorych na białaczkę zarejestrowano ponad 50 osób, z których około 40 oddało krew. To prawie 20 litrów krwi zebranej jednego dnia!

Dzięki zaangażowaniu opiekuna koła dra Marcina Popielucha możemy przytoczyć komentarz personelu medycznego po akcji: „AWF to niesamowite miejsce, niesamowici studenci i pracownicy i co zawsze podkre lamy – niesamowity wynik ilo ci zebranej krwi!

*Zawsze z przyjemno ci tu wracamy...”.*

Chapeau bas przed organizatorami akcji i przed całą społecznością akademicką naszej Uczelni!



## 48. Varsoviada

W dniach 10-11 listopada tradycyjnie na obiektach naszej Uczelni odbyła się 48. Varsoviada - Igrzyska studentów I roku uczelni warszawskich. Rywalizacja żaków toczyła się w następujących dyscyplinach sportowych: 4 indywidualnych (biegi przełajowe, ergometr wioślarski, pływanie, tenis stołowy) oraz 3 drużynowych (koszykówka, piłka nożna, siatkówka). Nasza Uczelnia w tegorocznej edycji sięgnęła po 10 medali (6 złotych, 3 srebrne, 1 brązowy). Tradycyjnie już, największym dorobkiem medalowym mogą pochwalić się członkowie uczelnianej sekcji pływania, którzy łącznie zdobyli 6 krążków:

Pływanie (kobiety)

50 m stylem klasycznym

1. miejsce - Komorowska Olga (czas 40.61)
2. miejsce - Mierzejewska Anna (czas 41.20)

Pływanie (mężczyźni)

50 m stylem dowolnym

1. miejsce - Pasula Jakub (czas 24.16)
3. miejsce - Stokarski Marek (czas 25.40)

50 m stylem grzbietowym

1. miejsce Stokarski Marek (czas 29.32)

sztafeta 4 x 50 m stylem dowolnym

1. miejsce - czas łączny 1:42.61  
Stokarski Marek (czas 25.89), Skierski Wiktor (czas 26.19)  
Konopka Maciej (czas 27.10), Pasula Jakub (czas 23.43)

W biegach przełajowych jeden – srebrny medal wywalczył dla nas Mateusz Kapes (czas 08:06). Pozostałe 3 medale zdobyte dla AWF Warszawa

wywalczyły reprezentacje w grach zespołowych: złoto – koszykarze i siatkarki oraz srebro – w piłce nożnej. Zgodnie z tradycją punktem kulminacyjnym imprezy była rywalizacja w Trójboju Rektorskim (rzut piłką do kosza, strzał na bramkę, konkurencja niespodzianka - rzutki). O prym dla swoich Alma Mater rywalizowało 13 wybitnych przedstawicieli władz uczelni warszawskich. Reprezentujący naszą Uczelnię Prorektor ds. studenckich – prof. Zbigniew Dziubiński zajął 1. miejsce w kategorii mężczyzn.

Naszych reprezentantów gorąco dopingowała licznie zgromadzona publiczność, wśród której na trybunach zasiadały JM Rektor prof. Alicja Przyłuska-Fischer i Prorektor ds. kształcenia i rozwoju prof. Elżbieta Hübner-Woźniak. Imprezę uświetnił Zastępca Prezydenta m.st. Warszawy - Włodzimierz Paszyński. Serdecznie dziękujemy wszystkim startującym za uczestnictwo i godne reprezentowanie AWF Warszawa. Gorąco gratulujemy wszystkim medalistom.



# Zapraszamy

## Wybory Miss AWF Warszawa

Wybory Miss AWF Warszawa to impreza mająca na celu zintegrowanie społeczności akademickiej w wyborze najatrakcyjniejszych reprezentantek naszej Uczelni. Wszyscy zainteresowani studenci mogą wziąć udział w głosowaniu. W pierwszym tygodniu stycznia w holu głównym zostanie wystawione stoisko, przy którym będzie można zapoznać się z profilami kandydatek i oddać głos na swoją faworytkę. Każdy student ma do rozdysponowania 5 punktów – może je w całości przyznać jednej osobie lub też rozdzielić pomiędzy kilka. W taki sposób spośród dwunastu kandydatek do tytułu Miss AWF Warszawa zostanie wyłonionych dziesięć.

Finałowa dziesiątka zmierzy się w walce o tytuł najpiękniejszej 08.03.2012. W Hali Gier zostanie postawiona profesjonalna scena, na której zaprezentują się kandydatki. Jury wybierze trzy najpiękniejsze reprezentantki naszej uczelni – to one właśnie będą reprezentować AWF Warszawa na Wyborach Miss Polski

AWF w Gdańsku.



Aktualne informacje można znaleźć na stronie:

<https://www.facebook.com/pages/Wybory-Miss-AWF/155510684477031>

Zapraszamy do wspólnej zabawy!

## Akademickie Targi Pracy Jobbing

Zapraszamy wszystkich studentów do udziału w VI edycji Akademickich Targów Pracy JOBBING, Impreza odbędzie się 14 marca 2012 roku w Pałacu Kultury i Nauki w Warszawie.

### O PROJEKCIE JOBBING:

Akademickie Targi Pracy JOBBING są organizowane od 2007 roku przez pracowników ponad dwudziestu biur karier warszawskich uczelni, a od 2008 roku również we współpracy ze Stowarzyszeniem na rzecz Akademickich Biur Karier. Ta wspólna inicjatywa jest obecnie jednym z największych w Polsce projektów międzyuczelnianych oraz jedną z najbardziej rozpoznawalnych marek targów pracy na mazowieckim rynku pracy.

Projekt powstał jako wyraz pasji i chęci realizacji misji Akademickich Biur Karier na szerszą skalę. Inicjatywa pracowników biur karier sprawiła, że już po raz szósty spotkamy się w salach Pałacu Kultury i Nauki. Warto też dodać, że całe przedsięwzięcie realizowane jest wyłącznie ze środków pozyskanych od pracodawców i sponsorów, a także przy współpracy z szerokim gronem wolontariuszy.

### PODCZAS TARGÓW NA STUDENTÓW CZEKAJĄ:

- prestiżowi pracodawcy
- atrakcyjne bezpłatne warsztaty i szkolenia
- specjaliści z zakresu doradztwa zawodowego, przedsiębiorczości, prawa i psychologii
- oferta studiów podyplomowych warszawskich uczelni
- profesjonalny Informator Targowy, wydawany dodatkowo w formie e-booka



Biuro Karier AWF, jak co roku, aktywnie uczestniczy w przygotowaniu tego wydarzenia!

---

Informacje, uwagi i sugestie prosimy przesyłać na adres: [biuletyn@awf.edu.pl](mailto:biuletyn@awf.edu.pl)

**Zespół Redakcyjny:**

Ewa Łupińska-Anisimowicz

Sylwia Urban

Katarzyna Wawrzeńczyk